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4. postna nedelja – 30. marec 2025 
 

Danes je 4. postna nedelja, imenovana Laetare (Veselite se). 
Prihodnja nedelja je 5. postna nedelja, imenovana Tiha nedelja. 
 

Danes popoldan odpade Oratorijsko popoldan, ker naj bi mankalo kar nekaj otrok in 

tudi animatorjev, ki imajo danes popoldan športno ligo (futsal). Oratorijski popoldan bo 

prihodnjo nedeljo, 6. aprila. Otroci vabljeni prihodnjo nedeljo popoldan. 
 

V ponedeljek je dopoldan ob 9h je družabno srečanje za starejše. 
 

V četrtek zvečer ob 18.15 bomo izpostavili Najsvetejše. Ker je prvi četrtek v mesecu, 

bomo moliti za blagoslov zakoncev, staršev in družin. Lepo povabljeni. 
 

V petek 18.30 bomo molili križev pot, ki ga bo pripravila družina Marinko. Vabljeni! 
 

V nedeljo bomo ob 9.30 molili križev pot, ki ga bo pripravila skupina Vivat. Vabljeni! 

Prihodnjo nedeljo bomo s pomočjo našega Karitas pripravili postno srečanje za 

starejše. Vsi starejši lepo vabljeni ob 8.30 k sveti maši. Med mašo bo tudi možnost 

prejeti zakrament svetega maziljenja ali bolniškega maziljenja. Priporočilo Cerkve je, 

da starejši lahko prejmejo sveto maziljenje enkrat na leto, tudi če niso resno bolni. 

Vsekakor pa naj bi ga prejeli pred katerokoli resnejšo operacijo, ali boleznijo; prav tako 

tudi če je človek psihično »na tleh« ali čuti življenjsko negotovost. Po križevem potu, 

prav vsi starejši lepo povabljeni v dvorano na pijačo in klepet. Mlajši pa se jim 

pridružite, da jim boste v pomoč. Pridne roke prosim za pecivo, da bo klepet bolj 

»tekoč«. 

In POZOR otroci: prihodnjo nedeljo je oratorijsko popoldan. Začne se ob15h in bo 

predvidoma do 18h. Ne pozabite! Lepo vabljeni. 
 

Skupno spokorno postno molitev, ki jo molimo ob koncu vsake svete maše (Oče 

naš in Zdravo Marijo), bomo v tem tednu namenili za STAREJŠE v naši župniji. 
 

Druga obvestila:  

- Od 4. do 6. aprila bodo v Stožicah duhovne vaje za zakonce. Zadaj na mizici je nekaj 

letakov in plakat; 

- V gradu Rakovnik prirejajo 7. aprila ob 19h okroglo mizo z naslovom Čiščenje srca in 

narave, pod vidiki ekologije, trajnosti in družbene pravičnosti. Gostje bodo: Roman 

Globokar, Ema Otavnik in Miha Curk. 
 

Danes je nova številka Družine in nova številka Ognjišča. Samo opozorim, da ima 

Družina akcijo in podari po en izvod njihovih prilog (Praznična, SLO-časi, 

Radovednež). Naročilnice so na polici za revije. 
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